

Flexkleber IGA FK20 FLEX PLUS

Handelsgesellschaft für Baustoffe mbH & Co KG

## Leistungserklärung

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 geändert durch die delegierte Verordnung (EU) Nr. 574/2014

> IGA FK20 FLEX PLUS Nr. 32814

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

EN 12004:2007+A1:2012:C2TES1

Verwendungszweck:

Verformbarer, zementhaltiger Mörtel für erhöhte Anforderungen mit verringertem Abrutschen und verlängerter offener Zeit für Fliesenarbeiten,

innen und außen

Hersteller / Inverkehrbringer:

hagebau

Handelsgesellschaft für Baustoffe mbH & Co KG

Celler Straße 47, 29614 Soltau

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bau

produkts gemäß Anhang V:

System 3, System 4 für das Brandverhalten

Harmonisierte Norm:

EN 12004:2007+A1:2012:C2TES1

Notifizierte Stelle(n):

Säurefliesner-Vereinigung e.V.; Kennnummer NB 1212

Europäisches Bewertungsdokument:

Europäische Technische Bewertung:

nicht relevant

Technische Bewertungsstelle:

Notifizierte Stelle(n):

Erklärte Leistung:

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	Klasse E	EN 12004:2007+A1:2012
Haftzugfestigkeiten Trocken-/Wasser-/Warm-/ Frost-Tauwechsellagerung	≥ 1,0 N/mm²	EN 12004:2007+A1:2012
Offene Zeit	≥ 0,5 N/mm² (30 Min.)	EN 12004:2007+A1:2012
Abrutschen	≤ 0,5 mm	EN 12004:2007+A1:2012
Durchbiegung	≥ 2,5 mm	EN 12004:2007+A1:2012
Freisetzung gefährlicher Stoffe	Siehe Sicherheitsdatenblatt	EN 12004:2007+A1:2012

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller/ Inverkehrbringer und im Namen des Herstellers / Inverkehrbringers

Soltau, 02.01.2019

Hartmut Goldboom

ppa. Christian Rabe

hagebau Handelsgesellschaft für Baustoffe mbH & Co. KG